



ਏਆਰਕੇ ਟਿੰਡਲ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਅਕੈਡਮੀ



ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਝਲਕ

ਸਾਨੂੰ ਏਆਰਕੇ ਟਿੰਡਲ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਅਕੈਡਮੀ ਵਿਖੇ ਹਰ ਬੱਚੇ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨ ਦਾ ਜਤਨ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਹਰ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸੰਭਾਵੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਅਤੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਉੱਤਮਤਾ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਸੰਦ ਦੀ ਯੁਨਿਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ ਕਰਿਅਰ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੀ ਆਕਾਂਖਿਆ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ।

ਸੰਕਲਪ

ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਤੋਂ ਸਕੂਲੀ ਰਹਿਣ-ਸਹਿਣ ਨੂੰ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਦਿਨ ਭਰ ਨੇਮਤ ਤੌਰ ਤੇ ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ:

“ਚੰਗਾ, ਬੇਹਤਰ, ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਮ, ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਅਰਾਮ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ/ਗੀ।”

ਮਾਨਤਾਵਾਂ - ਆਕਾਂਖਿਆ

ਸਾਡੀਆਂ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਮਾਨਤਾਵਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਤੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ:

ਉਪਲਬਧੀ

ਵਜ਼ੀਫਾ

ਉੱਦਮ

ਅਖੰਡਤਾ

ਜੁੱਮੇਵਾਰੀ

ਉਤਸ਼ਾਹ

ਸਕੂਲ ਦਾ ਦਿਨ

ਰਿਸ਼ੇਪਸ਼ਨ ਤੋਂ ਸਾਲ 6:

ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਸਵੇਰੇ 8.35 ਤੇ ਖੁਲਦੇ ਹਨ। ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਘੰਟੀ ਵੱਜਣ ਤਕ ਸਕੂਲੀ ਖੇਡ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਸਵੇਰੇ 8.55 ਵਜੇ ਇਹ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਮਾਤ ਲਾਇਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜਮਾਤ ਦੇ ਸਿੱਖਿਅਕ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਾਲ ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਣਗੇ। ਸਵੇਰੇ 8.55 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪਹੁੰਚਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਤੇ ਦੇਰ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ; ਅਗ਼ੋਰੀ ਕਾਰਵਾਈ ਨੂੰ ਤਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਬੱਚੇ ਲਗਾਤਾਰ ਹੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ।

ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ, ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ 3.25 ਵਜੇ ਦੁਬਾਰਾ ਖੁਲਦੇ ਹਨ। ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ 3.30 ਵਜੇ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਜਾਣ ਲਈ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਖੇਡ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਮਾਤ ਦੇ ਸਿੱਖਿਅਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਕਿ ਮਾਪੇ/ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਗਏ ਹਨ।

ਨਰਸਰੀ:

ਸਵੇਰ ਦਾ ਸੱਤਰ ਸਵੇਰੇ 8.55 ਤੋਂ 11.55 ਵਜੇ ਤਕ ਚਲਦਾ ਹੈ

ਦੁਪਹਿਰ ਦਾ ਸੱਤਰ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ 12.35 ਤੋਂ 3.30 ਤਕ ਚਲਦਾ ਹੈ



ਏਆਰਕੇ ਟਿੰਡਲ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਅਕੈਡਮੀ

ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਦਾ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਜਮਾਤ ਦੇ ਸਿੱਖਿਅਕ ਨਾਲ ਸੰਖੇਪ ਪੁੱਛਗਿੱਛਾਂ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਆਗਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਕਿਸੇ ਲੰਬੀ ਜਾਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਿੱਜੀ ਬੈਠਕ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੁਲਾਕਾਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਜਮਾਤ ਦੇ ਸਿੱਖਿਅਕ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਟਾਫ ਦੇ ਸਦੱਸ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦੇ ਜਰੀਏ ਮੁਲਾਕਾਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ।

ਸਕੂਲੀ ਭੋਜਨ

ਰਿਸੇਪਸ਼ਨ ਤੋਂ ਸਾਲ 6 ਵਾਲੇ ਹਰ ਬੱਚੇ ਤੋਂ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਭੋਜਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਬੱਚੇ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਭੋਜਨ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਪੈਕ ਕੀਤਾ ਦੁਪਹਿਰ ਦਾ ਭੋਜਨ ਲਿਆ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾ ਕੋਈ ਖਾਸ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਟਾਫ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੱਡੇ ਸਦੱਸ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ; ਇਸ ਤੋਂ ਸਿਰਫ ਅਸਧਾਰਨ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਵਰਤਮਾਨ ਦੇ ਸ਼ੁਲਕਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ:

ਰਿਸੇਪਸ਼ਨ ਤੋਂ ਸਾਲ 6 ਵਿਚਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ £1.90 ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ £9.50 ਪ੍ਰਤੀ ਹਫਤਾ

ਜੇ ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾ ਕੁਝ ਖਾਸ ਫਾਇਦਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬੱਚਾ ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਦੇ ਭੋਜਨਾਂ ਲਈ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦਾਅਵੇ ਦੇ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਫਾਇਦਿਆਂ ਦੇ ਸਬੂਤ ਦੇ ਨਾਲ ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਇਸ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਪੁਰਸਕਾਰ

ਸਾਰੇ ਬੱਚੇ ਉੱਤਮ ਰਵੱਈਏ, ਹਾਜ਼ਰੀ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਲਈ ਪੁਰਸਕਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਕਾਖਿਆ ਦੀਆਂ ਮਾਨਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਵੀ ਪੁਰਸਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ; ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹਫਤਾਵਾਰ ਵਿੱਚ, ਸੰਪੂਰਨ ਸਕੂਲ ਸਮਾਰੋਹ ਅਸੈਂਬਲੀ ਵਿੱਚ ਪੁਰਸਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰਵੱਈਏ ਲਈ ਉਮੀਦਾਂ ਤੇ ਖਰਾ ਉਤਰਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਬੱਚੇ ਮਾੜੇ ਰਵੱਈਏ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਢੁਕਵੇਂ ਹੋਣ ਵਜੋਂ, ਅਕਾਦਮੀ ਪਾਲਸੀ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਅਤੇ ਘਰ ਵਿਖੇ ਸਿਖਲਾਈ

ਏਆਰਕੇ ਟਿੰਡਲ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਅਕੈਡਮੀ ਵਿਖੇ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਵਿਆਪਕ ਅਤੇ ਸੰਤੁਲਤ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਦੀ ਥੀਮ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਜੋੜਣ ਲਈ ਯਾਤਰਾਵਾਂ ਅਤੇ ਦੌਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਸਮੇਤ, ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਅਨੁਭਵ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਨੇਮਤ ਮੁਲਾਂਕਣ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਮਰਥਨ ਦੇ ਜਰੀਏ, ਸਿਖਲਾਈ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਘਰ ਵਿਖੇ ਸਿਖਲਾਈ ਦਾ ਇੱਕ ਕੜਾ ਕਾਰਜਕ੍ਰਮ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਕਾਰਜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਤੋਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਘਰ ਵਿਖੇ ਸਿਖਲਾਈ ਵਿੱਚ ਜਮਾਤ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ, ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਯੂਨੀ ਸ਼ਾਸਤਰ, ਪੜਨਾ, ਸ਼ਬਦ ਜੋੜ, ਲਿਖਾਈ, ਸਮੇਂ-ਸਾਰਨੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਗਣਿਤ ਦੇ ਕਾਰਜ।